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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 2º 

Período da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 29 de novembro de 2021. _______ 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de 

dois mil e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e quatorze minutos, a Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura 

dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira fez a leitura da passagem bíblica. / Brás 

Zagotto (Presidente): ⸻ Passa a palavra à Cerimonialista Paula Garruth para dar início à 

solenidade de homenagens. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Cumprimenta a todos e informa que serão 

entregues as Comendas Silvimara Barreira Porto Costa, destinadas a homenagear pessoas que 

mantenham ou mantiveram o compromisso com a fé cristã, trabalhando em ações de promoção da 

dignidade humana, em especial a humanização do tratamento dos mais necessitados, sempre com 

o olhar voltado para Jesus Cristo. / A seguir, fizeram uso da palavra para falar sobre tal comenda 

o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira e o Edenilson Costa, esposo da Silvimara, conhecida como 

Silvinha. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas Silvimara Barreira Porto Costa” a seus respectivos homenageados: Alexandre 

Andreza Macedo – Alexandre de Souza José; Alexandre Valdo Maitan – Letícia Debona de Freitas; 

Allan Albert Lourenço Ferreira – Ronaldo Nery Basílio; Arildo Tomaz Bucker – Maria José 

Ribeiro Machado; Brás Zagotto – Sandro Dellabella Ferreira; Delandi Pereira Macedo – Ângelo 

Tomazeli Caldonho; Evandro Miranda – Eloísa Maria da Silva Fornazier. / Logo após, a pedido 

da Sra. Eloísa Maria da Silva Fornazier, foi executado o Hino Nacional Brasileiro. / Continua a 

entrega das Comendas: José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Beatrice Louvatti Cezário; Leonardo 

Cleiton Camargo – Leandro Vidal Gomes; Leonardo Pinheiro Dutra – Edina Barbosa dos Santos 

Gaspar; Marcelo Fávero de Oliveira – Edenilson Costa; Paulo Grola – Welber Rios Francisco; 

Paulo Sérgio de Almeida – Ivânia Luzia de Azevedo Fraga; Sandro Dellabella Ferreira – Ana 

Karla de Oliveira Profeta; Sebastião Ary Corrêa – Romário Simão da Rosa (Representado por 

Elza Helena Silva). / Prosseguindo, fizeram uso da palavra para falar sobre a homenagem os 

Vereadores Brás Zagotto, Sandro Dellabella Ferreira e Leonardo Pinheiro Dutra e as 

homenageadas Eloísa Maria da Silva Fornazier, Ivânia Luzia de Azevedo Fraga e Ana Karla de 

Oliveira Profeta. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega de “Homenagens Especiais” a seus respectivos homenageados: Diogo Pereira Lube – Ester 

Nicoli Arruda, Angélica da Silva Paineiras e Ricardo Brito Resende; Delandi Pereira Macedo – 

José Thiago do Nascimento Adame; Leonardo Cleiton Camargo – Juliano Jussim, Silvani Felipe 

Gonçalves e Luciara Botelho Moraes Jorge. / Na sequência, os Vereadores Diogo Pereira Lube e 

Leonardo Cleiton Camargo usaram da palavra para falar sobre as homenagens. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Convida, agora, o Edil Evandro Miranda para fazer a entrega do “Título de 

Honraria do Dia do Doador Voluntário de Sangue” a Lucineia Leal de Almeida Montanaro. / 

Encerrando a entrega do primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre 

de Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão entregues os Títulos de Honraria do Dia do Doador 

Voluntário de Sangue, destinados a pessoas que praticam a doação há pelo menos um ano, e 

também o Título Benemérito José Soares da Silva, que visa homenagear tabeliães e escreventes de 
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Cartórios de Registros Notariais no âmbito do Município. / Em seguida, o Vereador Ely Escarpini 

usou da palavra para falar sobre a importância da doação de sangue. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos de Honraria do Dia do Doador 

Voluntário de Sangue” aos seguintes homenageados: Osmar Francisco – Márcio Mansur Barbosa; 

Alexandre Andreza Macedo – Joceni Dias Lima; Alexandre Valdo Maitan – Sandra Maria de 

Jesus Zoppé; Allan Albert Lourenço Ferreira – Carlos Alberto Ferreira Carvalho; Arildo Tomaz 

Bucker – Antônio Carlos Bahiense Garcia; Delandi Pereira Macedo – Eduardo Rosa da Silva; Ely 

Escarpini – Elimário Soares de Oliveira; Leonardo Pinheiro Dutra – Janaína Coca Moulais; Paulo 

Grola – Thony Ricardo Nolasco; Sandro Dellabella Ferreira – Daniel Pereira Borges; Sebastião 

Ary Corrêa – Wanderley Alves de Oliveira. / Dando continuidade, fizeram uso da palavra os 

Vereadores Osmar Francisco e Leonardo Pinheiro Dutra e os homenageados Márcio Mansur 

Barbosa e Janaína Coca Moulais. / Seguindo, foram entregues as seguintes “Homenagens 

Especiais”: Leonardo Pinheiro Dutra – Luciana Costa Pereira; Evandro Miranda – Maria Júlia 

Palhares Santos. / A seguir, os membros da Mesa Diretora fizeram a entrega do “Título Benemérito 

José Soares da Silva” a Adriano Roberto Oinhas. / Logo após, os homenageados foram convidados 

a se dirigir à frente do plenário para o registro fotográfico. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica 

que, neste momento, serão entregues os Títulos de Destaque Funcional, destinados a homenagear 

os garis que mais se destacam no exercício de suas funções. / Na sequência, o Vereador Paulo 

Sérgio de Almeida usou da palavra para falar sobre a homenagem. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos de Destaque Funcional” a seus 

respectivos homenageados: Delandi Pereira Macedo – Edlanes Lima; Ely Escarpini – Silmar 

Raimundo dos Santos; Evandro Miranda – Ailsa da Conceição Souza; Leonardo Pinheiro Dutra – 

Nickson Pereira dos Santos Pontes; Marcelo Fávero de Oliveira – Cleyton Lopes de Aquino; Paulo 

Grola – Luís Carlos de Oliveira; Sebastião Ary Corrêa – Clovis Soares Viana. / Em seguida, o 

Vereador Paulo Grola fez uso da palavra e parabenizou os homenageados. / Continuando, o 

Vereador José Carlos Corrêa Cardoso Júnior fez a entrega do “Título de Honraria do Dia do Doador 

Voluntário de Sangue” a Victor Rizo Schiavo. / Prosseguindo, os homenageados foram convidados 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa 

que, agora, serão entregues as Comendas Marcos Valério Pim – Dentista Inovador, destinadas a 

homenagear profissionais que se dedicam ao ramo de odontologia, com especialização em 

implantes dentários. / Dando sequência, o Vereador Leonardo Pinheiro Dutra falou sobre a 

homenageada a ser concedida. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a 

entrega das “Comendas Marcos Valério Pim – Dentista Inovador” a seus respectivos 

homenageados: Allan Albert Lourenço Ferreira – Luana Vitória Blunck Silveira Nemésio Silva 

Albuquerque; Brás Zagotto – Elisângela Magnago; Delandi Pereira Macedo – Pablo Santos de 

Oliveira; Evandro Miranda – Diego Peçanha Silva; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Odileno 

Louzada da Silva; Leonardo Cleiton Camargo – Guilherme Bazoni Seccon; Leonardo Pinheiro 

Dutra – Valéria Vieira de Oliveira; Paulo Sérgio de Almeida – Mariely Bastos Zucoloto; Sandro 

Dellabella Ferreira – Rayane Navarro Araújo; Sebastião Ary Corrêa – André Fernando Santos 

Silva. / A seguir, fizeram uso da palavra o Vereador Delandi Pereira Macedo e os homenageados 

Pablo Santos de Oliveira e Valéria Vieira de Oliveira. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida o 

Vereador Leonardo Pinheiro Dutra para fazer a entrega da “Comenda Dr. Djalma Eloy Hees” a 

Geraldo Domingos Agrizzi (Representado pelo filho Leonardo Furlan Agrizzi) e também da 

“Comenda Jadir Augusto da Cruz” a Leonardo Furlan Agrizzi. / Encerrando os trabalhos da Sessão, 

os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, 

lavrada e assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Redatora de Atas. _________________ 
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